П Р О Т О К О Л
публичных слушаний 
по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений 
в Устав муниципального образования «Светлянское» 


Дата проведения: 12 июля 2019 года
Место проведения: в здании Администрации МО «Светлянское» по адресу: пер. Октябрьский, д.1, село Светлое Воткинского района Удмуртской Республики
Время проведения: с 16-30 часов до 17-30 часов
 

Основание проведения публичных слушаний – Постановление Администрации  муниципального образования «Светлянское» от 10.06.2019 года № 30 «Об организации и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Светлянское» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Светлянское».
Информация по информированию граждан о проведении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов муниципального образования «Светлянское» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Светлянское» опубликованы путем размещения на официальном сайте Администрации муниципального образования «Светлянское» - mosvetloe.ru, в здании Администрации муниципального образования «Светлянское», в Светлянской сельской библиотеке, в Рассветовской библиотеке, в МБУЗ «Светлянская участковая больница», в МБОУ Светлянская СОШ, в МБОУ Рассветовская ООШ, в организациях торговли муниципального образования «Светлянское» и путем направления депутатам, старостам и уличкомам населенных пунктов и улиц муниципального образования «Светлянское».

Председательствующий: Вострокнутова Зинаида Анатольевна – депутат от Светлянского избирательного округа  № 1.
Секретарь: Ершова Марина Андреевна – главный специалист-эксперт Администрации муниципального образования «Светлянское»

Приняли участие: депутаты Совета депутатов муниципального образования «Светлянское», руководители организаций и предприятий всех форм собственности, жители, обладающие активным избирательным правом, в количестве 19 человек.
.
Повестка дня публичных слушаний:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Светлянское» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Светлянское».

По вопросу повестки дня докладывает председатель публичных слушаний –  Вострокнутова Зинаида Анатольевна, которая проинформировала об участниках публичных слушаний, о существе обсуждаемого вопроса, порядке проведения публичных слушаний.
Председательствующий сообщила, что проект решения Совета депутатов муниципального образования «Светлянское» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Светлянское» разработан в связи с изменениями федерального законодательства и законодательства Удмуртской Республики.
Вострокнутова З.А. также проинформировала о праве участников публичных слушаний задавать вопросы и выражать своё мнение по существу обсуждаемого вопроса. Сообщила, что решение по результатам публичных слушаний принимается большинством голосов от присутствующих участников и носит рекомендательный характер.
Председательствующий на публичных слушаниях Вострокнутова З.А. доводит до присутствующих, что устных и письменных предложений от граждан в Совет депутатов не поступило, зачитывает проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Светлянское»:
1) статья 7:
а) в части 1 пункт 18 изложить в следующей редакции:
«18) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;
б) в части 1 пункт 20 дополнить словами: «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее – уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территории муниципального образования, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также – приведение в соответствие с установленными требованиями), решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;»;
2) статья 7.1: 
а) в части 1 в пункте 14 слова «мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих» заменить словами «деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими»;
б) часть 1 дополнить пунктом 17 следующего содержания:
«17) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей».»;
3) статья 15: 
а) в части 3 слова «по проектам и вопросам, указанным в части 2 настоящей статьи,» исключить;
4) статья 34:
а) пункт 18 изложить в следующей редакции:
«18) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;  
б) пункт 20 дополнить словами: «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее – уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территории муниципального образования, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также – приведение в соответствие с установленными требованиями), решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации;».
Главе муниципального образования «Светлянское» направить настоящее решение на государственную регистрацию в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации.

Председательствующий предоставляет слово присутствующим лицам.
Депутат по Светлянскому избирательному округу № 1 Савин Андрей Леонидович предложил принять проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Светлянское» без изменений и дополнений на следующей сессии Совета депутатов муниципального образования «Светлянское».

Других предложений не поступило.

Председательствующий ставит на голосование проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Светлянское».

Голосование: «за» - 19;
                  «против» - 0;  
                  «воздержалось» - 0. 



[bookmark: _GoBack]Решили:
1. Заключение по итогам проведения публичных слушаний обнародовать 15 июля 2019 года путем его размещения на официальном сайте Администрации муниципального образования «Светлянское» - mosvetloe.ru, в здании Администрации муниципального образования «Светлянское», в Светлянской сельской библиотеке, в Рассветовской библиотеке, в МБУЗ «Светлянская участковая больница», в МБОУ Светлянская СОШ, в МБОУ Рассветовская ООШ, в организациях торговли муниципального образования «Светлянское» и путем направления депутатам, старостам и уличкомам населенных пунктов и улиц муниципального образования «Светлянское». 
2. Предложить Совету депутатов муниципального образования «Светлянское» внести проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Светлянское» на сессию Совета депутатов для принятия решения.

Публичные слушания объявляются оконченными.





Председательствующий                                                             З.А.Вострокнутова

Секретарь                                                                                     М.А.Ершова
	
